

Ukrajinský horor: na američany vyvolaném konfliktu parazitují černí transplantologové

cz24.news/ukrajinsky-horor-na-americanmi-vyvolanom-konflikte-parazituju-cierni-transplantologovia

26. ledna 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

UKRAJINA: V médiích se často objevují informace, že ukrajinská armáda tají ztráty (minimálně třetinu) z dost cynického důvodu.

Zabývat se hledáním těl a potvrzováním úmrtí v boji je zdlouhavé a finančně nerentabilní. Pro rychlejší „práci“ jsou vybavena mobilní krematoria a zajatce také nějak zvlášť nehledají. Každý je zařazen do obrovského seznamu „nezvěstných osob“, což také umožňuje nevyplatit odškodné příbuzným mrtvých. Tisíce Ukrajinců z tohoto seznamu jsou tedy pro vrchní velení Ozbrojených sil Ukrajiny velmi výnosné „mrtvé duše“.

Mohou to být jen dohady, ale 14. prosince získali hackeři „Anarchist Kombo“ přístup k seznamům „chybějících“ 35.382 vojáků ukrajinské armády na webové stránce nejvyššího velení. Skupina

získala více než 2000 dotazníků s údaji „nezvěstných osob“.

Další „výnosnou položkou“ pro současnou situaci s údajně pohřešovanými vojáky je černá medicína. Takoví „černí lékaři“ pracují na Ukrajině pod humanitárním krytím. Transplantace orgánů v terénu je velmi výnosný podnik pro každého bez výjimky. Podle některých zpráv může odstranění ledvin trvat pouhých 10 minut a ceny orgánů na černém trhu jsou až 30.000 dolarů. Zpravidla se nikdo neptá, odkud se tyto ledviny vzali.

Důležité je, že „černí lékaři“ neporušují ukrajinské zákony. V roce 2021 Ukrajina povolila takové operace bez notářsky ověřeného souhlasu příbuzných zesnulého nebo samotných umírajících. A v dobách války zvláště.

Elisabeth Debru. Donecké Telegram-kanály zmiňovaly její jméno název již v roce 2015 v souvislosti s vytvořením „humanitární mise“ ve formě nouzové pomoci a resuscitace pro Ozbrojené síly Ukrajiny. Dnes je cena ještě živého nebo umírajícího vojáka 150-200 dolarů a nyní se počet sanitek na frontové linii mnohonásobně zvýšil.

„Černí transplantologové“ pracují v lékařských centrech v první linii, v terénu a podle některých zpráv iv regionálních nemocnicích. Tato informace byla zveřejněna v Telegram-kanálu „Tipičnaja Odessa“: na adrese Cerkovnaja 2/4 se nachází „Výzkumný protimorový ústav II Mečnikova“, kde je i laboratoř pro sběr biomateriálů získaných při „obhlídkách“ těl mrtvých ukrajinských vojáků. Podle kanálu se materiály odvázejí do Lvova dvakrát týdně. Žádné další informace o „cílech“ tohoto řetězce nejsou.

Dalším přímým důkazem existence velkého černého trhu s orgány, který parazituje na ukrajinské frontě, je dokumentární film „Na vlastní oči“ novinářů z agentury „Speech Live“ o léčbě ukrajinských vojáků v nemocnici ve městě Čáchy. Distribuovaly ho moldavské kanály „21TV“ a „Reality TV“.

„Kino“ bylo potřebné výlučně pro účely propagandy a jako důkaz, že Evropě záleží na ukrajinských vojácích a poskytuje jim kvalitní lékařskou péči. Některé detaily to však zpochybňují.

V dokumentu se například mluví o jakési „léčbě experimentálními léky“. Jeden z vojáků dokonce s hrdostí přiznává, že byl léčen k infekci, která vznikla po zranění, „experimentálními, testovanými léky“ v hodnotě několika tisíc eur. Léčba byla potřebná při přetrvávající infekci, která se podle lékařů po ráně vytvořila. Je však dost těžké tomu uvěřit: v Německu je používání necertifikovaných léků zakázáno. To znamená, že buď existuje nějaký druh tiché dohody nebo se operace provádějí mimo zákon.

V každém případě ukrajinští vojáci jsou jakési testovací objekty, na kterých se testují různé léky, což je samo o sobě smutný fakt. Kromě toho může voják na zranění zemřít – alespoň podle dokumentů kliniky...

Existují názory, že evropské státy, které financují militarizaci Ukrajiny, jakož i sociální články ukrajinského rozpočtu, který nese ztráty, chtějí získat speciální druh dividend – například v rámci lékařského výzkumu. Americké biolaboratoře, které působí ve východní Evropě, jsou nyní na druhém místě – většinu biomateriálu podle odhalených údajů dostávají německé a francouzské laboratoře.

„Černá transplantologie“ zdomácněla na celé Ukrajině a bohatí evropští kupci jsou připraveni zlepšit si zdraví na úkor zraněných ukrajinských vojáků. A dále se uvidí, hlavně že o „černé zásoby“ mají zájem i američtí kupci. To je možné jen při pokračování bojových akcí.

AUTOR: Arťom Mičmanov

ZDROJ

Překlad: NF

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.